
 

 

Év végi beszámoló 2025 

Gumhert András 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnöki Kabinet Kommunikációs referens 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hallgatói Önkormányzat Alapszabály 12. § (7) d) pontja 

alapján a Küldöttgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozóan dönt az EHÖK tisztségviselői 

kötelező éves beszámolóinak elfogadásáról. Ennek értelmében a következőkben kívánom 

részletezni, és szíves megismerésre bocsátani a 2025-ös év során mutatott 

tevékenységemet. 

 

A 2025-ös évben fő feladataim közé tartozott az EHÖK és a kari részönkormányzatok tagjaival 

történő kapcsolattartás kommunikációs kérdésekben, valamint a kari kommunikációs 

referensek munkájának segítése, folyamatos egyeztetések.  

 

2025 májusában a Küldöttgyűlés bizalmat szavazott nekem, az EHÖK Elnöki Kabinet 

Kommunikációs referens pozíciójának a betöltésére. Annak ellenére, hogy megbízatásom 

kezdete éppen az év végi hajrával esett egyben, igyekeztem minden tőlem telhetővel segíteni 

az EHÖK munkáját és minél előbb elsajátítani a feladataimat. Napi szinten kezeltem az EHÖK 

Facebook és Instagram oldalait. Ez magában foglalta a posztok szövegezését, a vizuálisabb 

tartalmak (storyk) elkészítését, valamint a beérkező hallgatói kérdések (üzenetek, 

kommentek) megválaszolását. A nyári időszakban kiemelt figyelmet fordítottam arra, hogy 

a közösségi média felületeink aktivitása ne csökkenjen, fenntartva az érdeklődést a 

Gólyatábori időszakig. Ez elmúlt nagyjából fél év legfontosabb feladatai szempontomból a 

Gólyatábor és a Gólyabál kommunikációs feladatainak ellátása volt, mind az eseményeket 

megelőzően, mind pedig azok közben. Fontosnak tartottam, hogy ne csak a „kötelező” 

tájékoztató posztok, hanem egyéb érdekes és informatív tartalmak is jelenjenek meg a social 

media felületeinken. Összességében igyekeztem fellendíteni mind a Facebook, mind pedig az 

Instagram bejegyzéseinek és ezáltal a követőknek a számát. Úgy gondolom, hogy ezen a 

téren sikerült komoly eredményeket elérni. Facebookon közel 2000, Instagramon Közel 500 

követővel tudtunk bővülni. Ezeken kívül igyekeztem aktívan kivenni a részem egyéb, hozzám 

nem tartozó feladatok elvégzésében is, és segíteni kollégáim munkáját.  



 

 

Kérem a tisztelt Küldöttgyűlést a beszámolóm támogatásában. 

 

Kelt: 2025. december 06. 

Gumhert András s.k. 


